

TNS Pista - bianco Vernice per marcare le piste da corsa



Numero articolo:

MAP-12345

Peso:

22 kg

Creato il 02.10.2024





Descrizione del prodotto

TNS Race Track è un prodotto di marcatura a rapida formazione di film a base di resina acrilica con cariche selezionate in dispersione acquosa. È stato appositamente formulato e viene utilizzato per la marcatura di piste in asfalto su circuiti da corsa su strada.

Grazie alle cariche selezionate utilizzate nella sua speciale formulazione, TNS Race Track può essere utilizzato come rivestimento finale per superfici esterne che richiedono un'elevata resistenza allo scivolamento, come ad esempio le vie di accesso e di uscita degli impianti sportivi.

La speciale formulazione di TNS Race Track consente di soddisfare tutti gli standard di omologazione e sicurezza richiesti dalla FIA (Federation Internationale de l'Automobile) e dalla FIM (Fédératon Internationale de Motocyclisme) per i prodotti utilizzati per la marcatura del manto stradale dei circuiti di gara. A differenza di un semplice sistema di colorazione, la tecnologia Mapecoat TNS Race Track consente di realizzare superfici altamente resistenti e antiscivolo che mantengono la loro ruvidità per anni, anche in condizioni di bagnato.

Le proprietà meccaniche della vernice di marcatura, unite alla sua elevata resistenza alle sostanze potenzialmente dannose per la pavimentazione (come sali antighiaccio, olio e benzina, ecc.), rendono TNS Race Track un'ottima soluzione per il rivestimento di grandi aree che devono essere trattate

Descrizione del prodotto

regolarmente per prevenire la formazione di ghiaccio e/o per la pulizia ordinaria.

Pezzi di ricambio

Accessori/Estensioni